



ИНСТИТУТ НЕФТЕГАЗОВОЙ ГЕОЛОГИИ
И ГЕОФИЗИКИ ИМ. А.А. ТРОФИМУКА

ИНГГ
СО РАН

Дорогой Сергей Анатольевич!

Коллектив Института нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А. Трофимука СО РАН сердечно поздравляет Вас с 60-летием!

Более 30 лет Вы проработали в родном вузе, побывав деканом энергетического факультета, директором Энергетического института, первым проректором, и заслуженно стали ректором ЗабГУ. На этом высоком и ответственном посту Вы продолжаете развивать высшее образование и науку в Забайкальском крае.

За годы работы в вузе Вы открыли мир науки сотням студентов. Под Вашим руководством 15 молодых специалистов успешно защитили кандидатские диссертации.

Ваши разработки в области промышленной безопасности и энергосбережения получили признание в профессиональной среде и нашли применение на многих объектах региона. Особую ценность для энергетики представляют созданные Вами методы оптимизации режимов работы и тепловых схем ТЭС и оригинальный способ очистки дымовых газов котлов с применением цеолитов. Основанная Вами Забайкальская школа ученых-теплоэнергетиков известна далеко за пределами Читы.

Плоды Вашей интенсивной работы – более 135 научных публикаций, включая монографии и учебные пособия, 9 авторских свидетельств на изобретения и

патентов... Несомненно, этот список пополнится новыми выдающимися результатами.

За плодотворной научной, административной и педагогической деятельностью Вы не забываете и об общественно-политической работе. Ваши достижения отмечены медалью «За заслуги перед городом Чита».

Заслуженный работник высшей школы РФ, настоящий ученый и талантливый педагог – это все о Вас. Желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, новых свершений, благополучия и мира в семье.

Коллектив ИНГГ СО РАН,

директор д.т.н., профессор И.Н. Ельцов